



芬瑞申请入约 打破旧平衡可能意味着建立新平衡

中青报 中青网记者 赵 祺

俄罗斯对乌克兰 特别军事行动 持续近3个月的时候,芬兰和瑞典申请加入北约,再次牵动国际社会的关注目光。中国国际问题研究院欧洲研究所所长崔洪建在接受中青报 中青网记者专访时表示,在俄乌冲突刺激、两国民意转向和北约持续扩张的共同作用下,芬兰和瑞典踏上了 入约 之旅。旧平衡的打破,可能意味着新平衡的开启和建立,如各方保持理智务实的态度,欧洲地缘安全格局短期内仍有望保持平稳稳定。

据悉,当地时间5月18日8时,芬兰和瑞典已正式向北约提交 入约 申请。

芬兰与瑞典有着悠久深厚的历史渊源。自12世纪起,芬兰曾是瑞典王国的一部分。1809年俄瑞战争结束后,瑞典将芬兰割让给了沙皇俄国,芬兰由此开启了沙俄统治下的百年历史,到1917年宣布独立,并成为永久中立国。瑞典则在俄瑞战争失利后不久宣布永久中立。

正是因为芬兰和瑞典长期奉行 军事不结盟 中立理念,两国与苏联(俄罗斯)都保持了较好的外交关系。现在,芬兰瑞典两国为什么突然改弦更张,放弃军事中立而申请加入北约?崔洪建认为,俄乌冲突给欧洲国家都带来了巨大思想冲击,芬兰两国积极 入约 的主要目的,是寻求外部安全保障。

崔洪建分析说,欧洲多数国家在经历两次世界大战的冲击后,试图通过区域一体

化和建立共同安全来实现 泛欧洲 和平,并将 领土边界不可变更、非武力方式解决争端 等作为外交原则。但在冷战结束后,欧洲一些国家以胜利者自居,认为自己的理念和制度安排理应得到域内国家的普遍认可,并通过政经手段加以推广。在此背景下,俄罗斯的战略利益和安全关切被轻视甚至忽视。崔洪建说:俄乌冲突打破了 欧洲不战 的一厢情愿,莫斯科用实际行动表明,他们不愿意接受美欧对冷战后欧洲整体安全结构的主导地位。这样一来,在一些欧洲国家看来,冲突在 家门口 爆发带来了非常直接和现实的安全威胁。芬兰和瑞典据此产生放弃军事 不结盟 政策、转向北约寻求安全保障的意愿,也就不难理解了。

这种寻求安全保障的意愿,从两份民调可见一斑。芬兰广播电视台民调数据显示,今年1月,只有约28%的芬兰人支持本国加入北约,但这一比例在俄罗斯开启对乌 特别军事行动 后骤然上升至62%,进入5月后,更有高达76%的芬兰民众希望本国加入北约。在与俄罗斯并不接壤的瑞典,当地民调机构德莫斯科普3月的调查数据显示,超过50%的瑞典民众支持本国加入北约,这一数字此后一直上升。

当然,芬瑞两国国内也有不同声音。在一些政治精英看来,放弃中立地位 并非明智之选。芬兰前外长奥米奥亚曾表示:我不认为俄罗斯对芬兰构成直接威胁,加入北约不会给我们带来预期的安全。芬兰前总统塔里娅·哈洛宁也曾说:芬兰应谨慎考虑加

入北约。瑞典和平与仲裁协会成员黛博拉·梭罗门认为,加入北约可能引发与俄罗斯的军备竞赛,反而会让瑞典变得不安全。

崔洪建告诉中青报 中青网记者,在加入北约的问题上,芬瑞两国应该是非常清醒的,不放弃中立地位,也许还能与俄罗斯和平共处;一旦加入北约、成为有政策倾向性的国家,外部潜在威胁可能立刻转变为现实威胁。但是,民意对两国政策转向产生了很大的推动作用。在面对可能的安全威胁时,民众的选择和态度往往是感性的,而现实的 舆论转向并不完全是理性、符合国家发展利益的,而芬瑞两国的政治体制,决定了两国政府必须尽可能顺应民意,才能最大程度确保执政稳定。从这一点上看,民意转变对两国政府作出 入约 决定起到了直接的推动作用。

北约方面早就敞开怀抱准备迎接新成员的加入。美国国务卿布林肯日前明确表示,华盛顿将全力支持(芬瑞)两国加入北约。英国方面已准备好对两国 入约 的过渡期提供安全保障。英国首相约翰逊5月11日先后到访瑞典和芬兰,与两国领导人签署安全协议。

在崔洪建看来,北约持续东扩,也是芬瑞两国放弃军事中立的重要因素。他说:欧洲当前缺少可靠、有效的安全合作机制。出于自身安全考虑,结合北约不断东扩的现实,加入北约似乎是芬瑞两国寻求外部安全保障唯一可行的选择。但是,这并不意味着两国希望成为北约对抗俄罗斯的工具。

面对芬兰和瑞典踏上 入约 之旅,俄罗斯方面展现出了务实的姿态。外交表态经历了从坚决反对到抵触再到明确画出 红线 的调整过程。2月25日,俄罗斯外交部对外表示,如果芬兰加入北约,俄方将作出坚决回应,两国将面临政治和军事上的严重后果。4月15日,俄外交部发言人扎哈罗娃称,她不能理解瑞典和芬兰为什么要成为北约与俄罗斯对抗的新前线,这将对北欧和平与稳定造成负面影响。5月16日,普京总统对外表示,芬兰和瑞典加入北约不对俄构成直接威胁,但北约军事基础设施在两国领土上的扩张必然会引起俄罗斯的反应。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫也对媒体表示,与乌克兰不同,俄罗斯与芬兰和瑞典没有领土争端。

芬兰、瑞典方面显然也并不愿意过度刺激俄罗斯的神经。据俄卫星通讯社5月15日报道,瑞典执政党社民党日前发布消息称,瑞典申请加入北约,但反对北约在瑞典境内部署核武器和常驻军事基地。芬兰方面也强调,加入北约并不针对任何方面,国家安全不是零和博弈。芬兰外交部长此前接受采访时表示:俄乌冲突与芬兰、瑞典寻求安全保障不是一码事。

崔洪建认为,俄方有意识地将乌克兰冲突与芬兰瑞典 入约 问题作出区分,既对两国释放了 不对抗 谋和的信号,也为两国画出了 红线 。芬兰和瑞典也对俄方给出了积极回应。

在回答 芬瑞两国加入北约会否完全

打破北欧地缘安全格局 这一问题时,崔洪建表示,旧的平衡被打破,并不意味着新的对抗立刻出现或升级,各方需要为寻找新的平衡作出努力。他说:芬兰和瑞典很清楚,也在刻意向俄方表态,它们与乌克兰并不相同。俄罗斯与芬瑞两国之间没有现实领土争端,经济能源关系也很紧密,两国加入北约只是为了寻求安全保障,成为北约对抗俄罗斯的工具并不符合两国的根本利益。在这样的背景下,未来两国在争取加入北约的同时,可能谋求与俄罗斯重建互信,并实现一种新的 和平共处 关系。

在俄罗斯国际事务委员会总干事科尔图诺夫看来,芬兰和瑞典还可以在北约中扮演相对理性、克制的角色。

放眼长期,俄罗斯有没有可能突破北约步步紧逼的地缘封锁?崔洪建认为,芬瑞两国加入北约,毫无疑问会加大俄罗斯的战略压力,俄罗斯在面对北约时的劣势也将更加明显,但战略上的不利可以通过战术上的平衡来弥补。他说:随着北约继续扩容,其内部分歧也将不断扩大。至少,随着芬兰的加入,作为与俄罗斯有着1300多公里领土边界的国家,它对与俄罗斯和平共处重要性的理解比其他欧洲国家要深刻得多。未来芬瑞两国完全可以在北约内部发挥理性平衡作用,莫斯科也可以通过与当地政府成立工作专班,逐户调查了解情况。接下来,将委托河北省爆破工业协会针对项目的爆破作业对附近村民房屋影响程度进行评估,对下一步的爆破作业提出建议。同时,对项目施工和爆破作业单位进行了约谈,要求其举一反三、吸取教训,加强对项目施工、监理、爆破等各环节的监管。

本报北京5月19日电

河北徐水 炸山 震裂百余户村民房屋

中青报 中青网记者 朱洪园

距上次炸山都过去一个多月了,目前我们的房子仍然没人给修。5月18日上午,河北省保定市徐水区东釜山乡东街村村民杨军(化名)指着卧室墙上的裂缝说。

杨军所说的 炸山 是指4月16日上午10点左右,村东北300米处 建筑用白云岩矿 山地质环境恢复治理项目 施工单位实施的爆破作业。杨军回忆说,当时突然一声巨响,房子开始颤动,持续了几秒钟。杨军以为地震了,拉着孩子跑到院子里 发现

村东北的釜山上腾起了大量烟尘。他回到屋里后发现,客厅、卧室、厨房的墙上都出现了裂缝。

中青报 中青网记者走访了10户村民,有7户房屋都出现了裂缝,尤其是离爆破地点近的民房,受损更加严重。有村民家的玻璃被震裂,有村民墙上的瓷砖被震碎,还有村民家的天花板吊顶被震得掉了下来。

村里的东街小学,有一栋崭新的三层教学楼。在校门口的超市,记者注意到,超市墙上也出现了大小不一的裂缝,天花板还掉落了一部分。都是上个月炸山震坏的。超市老板说。

不知道学校的教学楼有没有受损,为了孩子们的安全,最好请权威机构给鉴定一下。一名学生家长说。因为疫情防控原因,学校工作人员婉拒记者进入。

杨军告诉记者,据村民初步统计,目前村里受损的房屋超过百户,村民特别想了解,自家房子是不是危房,损失谁来负责?

随后,记者来到了村东北的釜山脚下。沿着崎岖的山路上山,记者注意到,釜山的南侧满目疮痍。爆破点也位于山体南侧,山上无人作业,山腰上散落着一些装炸药的袋子。记者多次拨打现场公示牌上中标单位和施工单位的电话,一直无人接听。

5月18日下午,保定市自然资源和规划局徐水区分局给记者提供了一份《关于村民反映炸山问题的情况说明》。

该说明称,经核实,村民反映的是一个建筑用白云岩矿 山地质环境恢复治理项目。该项目于2021年3月立项,项目区总规划面积530002.65平方米,治理区面积166614平方米,总投资1298.98万元,主要包括土石方工程、砌筑工程、坡面治理及生态景观恢复等。2021年4月按项目总承包(EPC)模式经公开招标,确定中国地质工程集团有限公司为一标段作业单位,河北丰土人工程咨询有限公司为项目监理单

响应党中央号召,在团中央指导下,志愿奔赴北大荒垦荒,这里由此成为青年志愿垦荒运动的起始地。如今,共青农场已成为一家大型农业企业。不变的是,这里依然是大国粮仓,依然是青年筑梦的地方。

年轻人会玩,时空穿梭上天下海还要探索 元宇宙

一座 小剧场 贯穿整场 青春云游记 :一个古代女孩与现代女孩 相隔遥远的时空,却都是旅行爱好者。有一天,她们做了一个梦,梦中收到一封神秘来信,信中写着一个问题 何为人间至美旅行地。于是,她们携手同游,打开传统、现在、未来3扇时间之门,共赴一场奇幻之旅。

两个女孩的扮演者是中国青年报社两名90后记者,也是这场直播的主持人。为了演好 小剧场 中的古代女孩,她们在拍摄时不断被提醒,步子别迈太大、说话要含蓄,而穿上古装、戴上假发,她们发现,在古代做个温婉的美少女,不是一件容易的事儿。如果真是古代,一个女孩是很难有机会独自出来旅行的。但是在今天,年轻人无论男女都有更多可能去探索外面的

世界,丰富自己的视野与心灵。穿越时空,暂时只能在 小剧场 实现,但上天入海,已然成为现实。青春云游记 中带来的两堂直播课程 《不止仰望 太空,我们来了》《硬核青年带你探秘深海 元宇宙 》,生动鲜活而又深度地展示了青年科学家、艺术家等一批强国青年,在文化强国、科技强国之路上的不懈奋斗追求。

中国科学院深海科学与工程研究所虚拟现实技术联合实验室主任郭瑾,曾主持设计包括 奋斗者 号与 深海勇士 号载人深潜器、探索一号 与 探索二号 深远海科考船在内的多个国之重器的外观涂装。这一次,他讲的是深海的 元宇宙。

奋斗者,正青春。在回顾百年青史史的直播环节,观众重走广州、上海、北京、武汉等地,在井冈山 遇到红军,在安庆 遇到陈延年和陈乔年 一场来自北京世园公园的连线,让网友在线聊家乡、打卡青年小店、唱响青春歌曲,走进 温暖一平方 直播处体现着青年积极进取、蓬勃奋斗的身影。中国青年报社主办的 温暖的 BaoBao 讲好青年文化 IP 故事 基层共青团文化创意征集展示活动,也在直播中

呈现了一场文创秀,沉浸式带入元宇宙和区块链等青年关心的领域和时尚风潮、多元场景。

众所周知,旅行中的 买买买 也是重要环节。但 青春云游记 不卖,只送!直播设置了抽奖环节,奖品丰富且颇具地方特色,有栖霞苹果、客家牛肉、家乡味道腊肉、老树龙井茶 旅行嘛,逛吃逛吃很重要,有《中国青年报》温暖的baobao主题文创产品 青年时记 记录套装、主题笔记本,还有北京欢乐谷门票、顶流 冰墩墩,都在直播中陆续送出。

畅通无阻的不仅是旅程,更是一颗颗年轻的心

你知道今年的 一带一路 年度汉字吗?答案在本次直播中揭晓。在全国网友的期待中,通 字脱颖而出。清华大学出土文献研究与保护中心教授、博士生导师黄天树解读说,通者,达也,本义为通达、无障碍,引申为了达目的地、互相连接无阻碍。通,体现了中华优秀传统文化内核,传承了丝路精神。

也许不是巧合,通 字与 青春云

游记 的精神不谋而合。借助云 技术,年轻人足不出户便可享万里之行,畅通无阻的不仅是旅程,也是一颗颗年轻的心。

青春云游记 还涵括了2022年第一期共青团 青耘中国 直播助农活动。中国青年五四奖章 获得者张文良、邱瑞麟,中国青年五四奖章 集体荣誉获得者代表李雅森,全国乡村振兴青年先锋 刁雅文、樊江,以及文艺工作者高亚麟、许文广、焉栩嘉等人纷纷录制视频,为各自家乡的美味代言。

在直播中,主持人与中青校媒联盟的同学实时互动,大家分享自己的旅行故事:有人背着尤克里里去旅行,还有人独自乘绿皮车出行,这就是青春的样子。尽管旅途可能并不舒服,但是一定是追逐着自由的方向,不留遗憾。

直播中的一个互动问题是:在旅行中曾被哪一个地方的文化和历史所震撼?出人意料的是,很多同学的答案不是远方,而是家乡。有人说,当我们走过了很多的地方,回望家乡,更能深刻地感受到家乡的独特魅力。从某种角度来说,这也是一种文化自信,走过千山万水,不忘家乡的青

通 字成为2022 一带一路 年度汉字

本报北京5月19日电(中青报 中青网记者陈鼎)今天,由中国公共关系协会主办的2022 一带一路 年度汉字线上发布活动举办。经过前期专家、媒体评选和推荐,通 字成为2022 一带一路 年度汉字。全国政协委员、中国公共关系协会会长、国务院新闻办原副主任郭卫民出席发布活动并揭晓年度汉字。本次发布活动于中国青年报社 青春云游记 大型线上直播平台、中国网和搜狐新闻播出。

全国政协委员、中国公共关系协会副会长、经济日报社原社长张小影在致辞时指出,汉字是中华文明的重要载体,为推动不同文明交流互鉴、促进共建 一带一路 国家民心相通发挥了重要作用。今年是共建 一带一路 倡议提出9周年,此次活动以 风雨同舟,团结合作 为主题,旨在用汉字这一独特文化符号讲好中国故事,诠释 一带一路 倡议所蕴含的中华文明智慧和全球治理观,助力各国在百年变局与世纪疫情交织背景下,携手应对各种风险挑战,推动构建人类命运共同体。

中国公共关系协会常务副会长兼秘书长王大平谈到,举办 一带一路 年度汉字发布活动旨在增强国际社会对中华优秀传统文化的认同感,用汉字搭建起与世界各国在文化交流、遗产保护、经济贸易等领域交流合作桥梁,最广泛凝聚起共建 一路 的全球共识。

清华大学出土文献研究与保护中心教授、博士生导师黄天树认为,一带一路 倡议重在落实 五通 ,旨在推动以点带面、从线到片,逐步形成区域大合作格局。通 体现了中华优秀传统文化内核,意在传承 丝路精神。

本次发布活动由中国青年报社、中国网、科大讯飞、搜狐新闻、苏州探寻文化科技有限公司协办,中国茶叶股份有限公司、望山生活 北京荷叶书苑等支持。作为中国公共关系协会重要的人文交流品牌,一带一路 年度汉字发布活动迄今已成功举办6届,为推动中华文化国际传播、促进 共建 一带一路 国家文明互鉴发挥了积极作用,取得了良好的社会反响和传播效果。

(上接1版)

在 中华文明之旅 板块,直播带大家漫步5000年前的良渚、4000年前的陶寺、3000年前的三星堆、2000年前的茂陵,以及绵延千年的龙门石窟与正定大佛寺。站在当下千年的历史中,在这些文明遗址上,我们看到今日之中国。曾主持二里头遗址考古的许宏带来一堂全是 干货 的直播课,揭秘三星堆与二里头和域外文明的关联。

穿越 的不仅是上下5000年的中国,还有960万平方公里的中国,包括:香港故宫文化博物馆、太原晋祠、资阳安岳石刻、徽文化发祥地黄山、阳明故里余姚 在东钱水岸体验湖泊休闲,在共青农场望大国粮仓、海南文昌的淇水湾海滩邀你一起来看火箭发射。

中国青年报社社会调查中心今天发布的《青年云旅游调查报告》数据显示,74.8%的受访者会选择云旅游,59.7%的受访者表示对云旅游的体验不错,84.1%受访者认为云旅游丰富了自己的旅游体验。

有的地方也许不是人们熟知的旅行目的地,但这场直播结束后,也许会吸引年轻人的目光。1955年,京津冀鲁等四省(市)和黑龙江省哈尔滨市的2602名有志青年,

坚持价值融入 践行双元共育 培养外贸工匠

浙江金融职业学院外贸单证操作课程育人实践

如果单证员制作的单据存在不符点,不管是一个还是多个,银行都会拒付,外贸公司也就无法收到货款。这次实训正确率未达到100%的同学,让我们一起来看看怎么回事。

这一幕发生在浙江金融职业学院《外贸单证操作》课堂上,老师授课时讲的一席话。

在单证课上,我们每次制单不仅要做到全对,还要做得快,同时还要美观整洁,做得漂亮。正确、完整、及时、简明、整洁 制单工作10字箴言,已经深深地刻在我们每个同学心里。学校国际经济与贸易专业吴同学说。

如何将思政元素有机融入课堂教学?如何破解专业教育与思政教育 两张皮 现象?在浙江金融职业学院国际商学院院长、国家教学名师章安平教授看来,课程思政是深层次的教学改革,专业课程是课程思政建设的基本载体。要全面落实立德树人根本任务,实现铸魂育人目标,课程首先必须要有魂。我们提炼出《外贸单证操作》课程的核心育人元素是 零差错 高效率 求极致 的工匠精神,萃取出课程思政之魂是精益求精的工匠精神。以魂 为引领,紧抓教师队伍 主力军、课程建设 主战场 和课堂教学主渠道。 章安平说。

双元双优,以德育德,建强教师队伍 主力军

16年过去了,大家共同开发单证员岗位标准和课程标准的情景依然历历在目。守着这门课做了16年的行业兼职教师,我送走了一批又一批的学生,有些学生也到了我的公司,成长为业务骨干。作为一个老外贸,不仅为我国GDP增长做了贡献,还为外贸人才培养出了一份力。 浙江新大集团有限公司单证部经理祝士生深有感触。

师者,引人以大道、启人以大智、育人以大德。落实课程思政建设,教师是主力军。教师作为课程建设和课堂教学的第一责任人,是全面推进课程思政建设的关键。早在2006年,《外贸单证操作》课程就创新性地提出了 双元双优 课程教学创新团队建设模式,引进来自浙江土产畜产进出口集团有限公司、杭州海关、杭州银行总行国际业务部和浙江省贸促会等外贸单证专家,参与课程建设全过程。

专兼结合的课程团队成员均为中共党员,政治立场坚定,具有较高政治素养和良好师德师风,秉承以德育德,坚持以身示范,持续强化育人意识,提升育人能力,致力成为塑造学生品格、品

行、品位的 大先生。课程负责人带头开展课程思政建设,强化课程思政集体备课制度,教学团队经常性开展现场教学观摩、教师教学培训和典型经验交流,将课程思政贯穿教学设计 with 实施全过程。课前教研强化思政意识,明确育人目标,完善育人资源。课中授课以严谨态度以技示学,以身作则,引导学生树立精益求精的单证观,自觉遵守职业规范。课后反思育人效果,着力探索思政资源的全过程落实路径,推送拓展案例资源并及时反馈指导,引导学生融会贯通多情境单证制作,自觉践行工匠精神。

三合同,润物无声,守好课程建设 主阵地

落实课程思政建设,课程是主阵地。《外贸单证操作》是上线中国大学MOOC平台的第一门高职课程,16年来先后被评为国家精品课程、国家精品资源共享课、首批国家精品在线开放课程、首批国家课程思政示范课程等国家级课程。该课程创新 三合同 协同育人机制。团队合作开发岗位标准、合作开发课程标准、合作开发一体化教材, 三合 实现校企深度融合课程开发;团队协作完成各自 精专 的教学模块,共同备课、共同授

课、共同评价, 三同 实现校企深度融合课堂教学。

深挖思政元素,优化内容供给是课程思政建设的核心。《外贸单证操作》以外贸单证员工作过程为逻辑主线,设计审证与改证业务操作、制作商业发票和装箱单操作等11个工作项目,每个工作项目融入爱岗敬业的劳动态度、精益求精的工匠精神、诚实守信的职业品格,体现思想性;对接关检合一、INCOTERMS 2020等新技术新规范,体现前沿性;顺应贸易强国建设要求,融入敢于担当的使命意识和责任意识,体现时代性;让学生在潜移默化中感受贸易强国的崛起。

价值融入,如盐化水,畅通课堂教学 主渠道

落实课程思政建设,课堂是主渠道。在课堂教学中,融通课前教师教研、学生自学,课中教师授课、学生学练,课后教师反思、学生拓展三环节,

充分拓展课程思政育人时间跨度。课前,学生在线自主学习蕴含思政元素的知识技能点,实现思政教育 初体验 ;教师在答疑环节,在互动中引导思政教育 向深处 。课中,依据学生课前自学的个性化分析,结合融入思政要求的教学设计,教师采用头脑风暴、分组竞赛、实训操作等方式,以学生为中心,实现思政教育落实。课后,学生进行查漏补缺、巩固已学,预习后续内容;教师根据不同学情,推送不同情境的拓展资源,引导学生融会贯通,助力学生在自主学习、协同探索中实现自我价值塑造。

《外贸单证操作》设计了校内探索与工学交替两种授课形式,实现技能训练与劳动教育相结合,体现职业教育类型特征。在工学交替期间,我强化了技能,开拓了视野,对敬业精神、家国情怀和责任担当等有了更深的理解,特别是在工厂车间进行装箱实践的时候,更懂得劳动最光荣、奋斗最幸福。 国际经济与贸易专业2020届毕业生李同学十分感慨。李同学顶岗实习的企业就是工学交替的同一企业杭州富杰户外用品有限公司。实习期间,李同学在一个季度接单金额就超过10万美元,成为该季度新秀销售冠军,获得 极速先锋奖 ,并在实习期满后顺利入职。

我们坚持将课程思政作为课程标

山绿水。2006年,中国青年报社启动首届中国青年喜爱的旅游目的地推介 活动,以青年视角为旅游产业大发展助力。

2008年以来,中国青年报社和中青校媒深度合作并见证了将5月19日设立为中国旅游日。

2022年,在文化和旅游部中国旅游日 主场直播中,中青网客户端、《中国青年报》及中青在线,均列入5个官方直播平台。

宁静的夏夜,蛙鸣是自然的奏乐。17个小时不间断的 青春云游记 在听取蛙声一片的慢直播中渐渐尾声,最终在武汉的夜色中落幕。黄鹤楼暮色 天下江山第一楼 的美誉,古人说 黄鹤一去不复返 。直播虽结束了,但明天的太阳照常升起,我们终会像网友期待的那样,世界那么大,青春那么火,携手去看。

(相关直播内容可以在中国青年报App和中国青年网、中青在线等平台查找,同时相关一些亮点内容,还将继续通过深度挖掘和精品再创作方式,进行精准分类、裂变波浪式传播,请广大读者和全媒体用户持续关注。)